

非常喜爱

每个孩子都是稀世珍品

○马未都

好的收藏家,多把藏品当做自己的亲生孩子一样宝贝。实际上,我们为何不是把自家的孩子看做是独一无二的藏品,去欣赏这些“藏品”,发掘他们的“升值空间”?

根据我自身的经历和观察,我认为孩子的成长,关键在于家长的“关键期”。

好的藏品首先得有个性,没有个性的藏品就算不是赝品,起码也是庸品。青春期的孩子,总有一个认为自己是个品,可家长们很多时候却常对自家“藏品”缺乏信心。孩子自觉长大后,有了审视社会的自我标准,而家长认为孩子远没有成熟,根本不放心他们的独立所为。认识上有差异,产生分歧就不奇怪了。

我很想跟这些家长提个醒,藏品的价值并不取决于你看得顺眼不顺眼,而在于它自身的存世量与工艺特质。要想让你家的“藏品”日后升值,就得发掘出他自身的特点与风格。

每种事物都有它的价值,就像我们无法比较木器、玉器、瓷器哪种更珍贵一样。只要孩子身心健康,按照自身



非常视野

“无现金”青年的生存美学

○郑依妮

“无现金生活”的群体,在他们看来,问题已经不是要不要现金,而是怎样在“无现金”的世界里提升自己的信用等级。蚂蚁金服、支付宝、微信支付等,已经覆盖全国381座城市。有专家预测,在未来的“无现金生活”中,信用卡、移动支付、信用积分,人们可以免押金租借雨伞、充电宝或租房、租车、住酒店等。也许你觉得这些都超前,其实,全国近两千万人已经用过各种免押金信用服务。不出几年,中国的大部分城市将成为信用城市。谁能积累更好的信用,谁就能更好地在“无现金社会”中获得更便利舒适的生活体验。

杜莉就是一个芝麻信用的“高级玩家”。1993年出生的她,已经是杭州某互联网公司的品牌经理。作为支付宝的资深用户,杜莉意识到她的每一笔无现金支付,都是一次信用积累。杜莉现在的日常生活已经完全处于无现



是“上等材质”。因为这样,就如同惦念别家的好古董一样可笑。

没有人不喜欢听到赞美,包括你的孩子。有时一些青春期叛逆的孩子听到师长赞美表现得不屑一顾,并不说明孩子不喜欢,多半是他们认为这些赞美假惺惺,并非发自内心。我一个朋友的孩子,在学校非常调皮,成绩也糟糕,父母、老师软硬兼施,但他不吃这套。可是,当一位实习老师夸他写得挺好时,他却非常开心,还说:“我也一直这么认为,但没有人发现!”

孩子的心其实都跟明镜似的,他们一直在观察大人的态度,只不过他们跟藏品一样,不会主动说出来,得靠你自己去揣摩、把玩。如果你能说出孩子想表达、表现的,就找到了你家“藏品”提色增值的好方法。

(摘自《中外文摘》)

经济普查五年一度 促进发展心中有数

中共大理市委办
内部资料 免费赠阅
大理时讯
Email:dlstxtg@163.com

2018年10月10日 星期三
农历戊戌年 九月初二
中雨
11℃ ~ 17℃

洱海保护核心区餐饮业客栈80%复业国庆黄金周接待有序

“十一”国庆黄金周,大理迎来旅游高峰,洱海保护核心区恢复营业的餐饮客栈喜迎游客,接待有序。

为了保护洱海,2017年4月洱海保护核心区内的餐饮客栈全部关停整顿。目前,很多符合要求的餐饮客栈分批陆续复业,迎来恢复营业后的第一个旅游黄金周。大理镇龙龕村是很受游客喜欢的白族村落,村里很多餐饮客栈已经复业,张瑞家的鹤居客栈是龙下登自然村第一家复业的客栈。张瑞告诉记者:“2017年为响应党委、政府保护洱海的号召,我们自行关停了客栈,2018年洱海客栈复业。国庆期间,客栈开通了网站,国庆节当天客流量已经超过了3,400人,后面几天逐步就上来了。我们觉得洱海保护核心区复业越来越旺。”

国庆期间,除了客栈,还有身着制服的执法人员,大理市洱海保护治理“七条线”指挥部组织经营整治组餐饮客栈整治第三巡查组。巡查组联合市场监管、卫计、消防等部门组成节假日执法组,对节假日期间核心区餐饮客栈经营情况进行检查。“主要检查内容第一是对已经复业的餐饮客栈检查亮证经营情况,第二是税控系统安装情况,第三是诚信经营情况。针对未复业的餐饮客栈,检查有无私自营业的情况,并提醒经营户要合法经营,在证照没有办理齐全、风貌没有整治完毕之前,不允许经营。”市“七大行动”指挥部餐饮客栈整治第三巡查组组长吴立志告诉记者。

据检查组介绍,目前大理市餐饮客栈复业率已经达到80%以上。执法人员不仅节假日联合执法,平时也开展日常巡查,通过对复业的餐饮客栈加强管理,确保餐饮客栈经营秩序井然。

在大理镇蓬金精品客栈,精致的院子里坐满了人,客栈老板王宗煜是浙江人,来大理10多年了,2015年在龙下登村开起了客栈,他们家是第二批批准复业的。“为了保护洱海,我们自愿配合政府的政策,2017年4月10日关停了客栈。今年国庆节这天我们十多间房间差不多就住了一半,后几天会比以前更好。我们相信把洱海治理好了,游客会越来越多。”对于复业后的第一个旅游黄金周,王宗煜充满了期待。

李俊波 杨丹妮

市委第二巡察组巡察海东镇工作动员会召开

10月8日,市委第二巡察组巡察海东镇工作动员会召开,认真贯彻落实十九届市委巡察工作会议精神,明确巡察任务,确保巡察工作取得实效。

市委第二巡察组组长王德三主持会议,传达了市委巡察工作会议精神,强调了巡察工作的重要性和必要性,要求海东镇党委和广大党员干部要积极配合巡察工作,主动接受监督,推动全面从严治党向纵深发展。

巡察组的主要任务是:聚焦全面从严治党这个中心,紧扣“六大纪律”,围绕党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设和夺取反腐败斗争压倒性胜利,重点检查学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神精神情况、维护党中央权威和集中统一领导情况、贯彻落实中央和省州市党委重大决策部署情况、意识形态工作责任制落实情况、落实脱贫攻坚工作责任情况、落实洱海保护工作责任情况、选人用人情况、落实全面从严治党主体责任情况,落实全面从严治党主体责任情况,落实全面从严治党主体责任情况,落实全面从严治党主体责任情况。

海东镇党委主要领导在会上作表态发言,并就配合巡察工作作动员部署。海东镇将把此次巡察作为改造主观世界、接受党性教育、加强党性锻炼、接受组织考验的难得机会,切实增强“四个意识”,端正态度,严格请销假制度,严守纪律,抓实整改工作,对巡察组提出的建议高度重视、认真研究、及时落实,对巡察组指出的问题将立即立改、举一反三、彻底整改,让接受巡察的过程真正成为改进工作、转变提升的过程,把巡察整改工作与推进各项工作结合起来,不断深化“两提”活动,在巡察工作中进一步强化基层党组织建设、改进工作作风、推进党的建设,圆满完成年度各项工作任务。



国庆假期期间,全市道路旅客运输量达13.5万人次,同比增长8.5%,水路旅客运输量达7.9万人次,同比基本持平。

为保障节假日期间运输市场秩序、稳定、畅通、有序,我市交通运输部门加强应急值守和现场监管工作部署,大理市道路运输市场秩序整治工作组成员坚守整治第一线,在火车站、机场、各客运站等重点路段进行整治。国庆假期7天内,全市共计出动执法人员252人次、执法车49辆次,检查各类车辆2072车次,查处非法运营车16辆、违规经营旅游车11辆、违规营运班线车3辆,确保我市运输市场秩序稳定、为旅客提供有序、安全的交通环境。

杨艳葵

市委办公室深入开展“廉政文化示范点”创建活动

市委办公室深入开展“廉政文化示范点”创建活动,严格按照创建要求,精心部署,全力推进,努力构建以科学廉政理论为统领,以丰富廉政文化载体、以长效廉政制度为基础的办公室廉政文化体系。

加强组织领导,注重牵头抓总。市委办成立创建“廉政文化示范点”工作领导小组,研究制定实施方案,细化分解工作任务。组织召开廉政文化建设动员大会,积极引导干部职工不断增强勤政廉政意识。

强化学习教育,筑牢思想防线。完善平台建设,营造廉政氛围。市委办运用企信通手机短信“廉洁提醒”活动,大力开展公民道德修养、党章党纪党规和宪法法律法规等廉政文化知识学习教育。实行“学习日”制度,每周由各局室轮流组织集中学习。认真开展具有岗位特色的廉政教育和八小时以外的个人自学,组织参加在线学习和考试,坚持执行读书清单季度报备廉政文化建设日志,积极引导干部职工不断增强的廉政意识。

完善平台建设,营造廉政氛围。市委办运用企信通手机短信“廉洁提醒”活动,大力开展公民道德修养、党章党纪党规和宪法法律法规等廉政文化知识学习教育。实行“学习日”制度,每周由各局室轮流组织集中学习。认真开展具有岗位特色的廉政教育和八小时以外的个人自学,组织参加在线学习和考试,坚持执行读书清单季度报备廉政文化建设日志,积极引导干部职工不断增强的廉政意识。

开展廉政活动,持续转变作风。市委办积极开展“红色学习”和警示教育,组织参观祥云县王德三、王复生烈士故居和观看《巡视利剑》等警示教育片,撰写心得体会。开展道德讲堂活动,教育引导干部职工崇德向善、见贤思齐。开展“读书日”廉政专题活动,加强交流分享学习廉政文化所思所感。开展家庭助廉活动,发放家庭助廉倡议书,与家庭成员签署助廉承诺书,传树优良家风。

健全廉政制度,确保创建成效。市委办建立完善廉政学习考勤、报备、检查等日常工作制度,严格执行各项廉政制度,分层次签订党风廉政建设责任书,狠抓“一岗双责”贯彻落实。将创建工作与施行“全员积分制”管理相结合,完善对干部职工的考核评价管理机制。及时总结学习全市的好经验、好做法,适时改进工作机制,确保办公室廉政文化建设常做常新、务求长效。

张真源

加强反腐倡廉建设 树立清正廉明之风

